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资料分析 

 

根据下列文字、表格或图形回答问题。你应根据资料提供的信息进行分析、比

较、计算、处理。 

   请开始答题： 

根据下列资料，回答 1-5 题： 

2010 年 1-6 月，全国电信业务收入总量累计完成 14860.7 亿元，比上年同期

增长 21.4%；电信主营业务收入累计完成 4345.5 亿元，比上年同期增长 5.9%。

其中，移动通信收入累计完成 2979 亿元，比上年同期增长 11.2%，比重提升到

68.55%，增加了 3.24%；固定通信收入累计完成 1366.5 亿元，比重下降到 31.45%。 

2010 年 1-6 月，全国电话用户净增 4920.4 万户，总数达到 11.1 亿户。其中，

固定电话用户减少 876.7 万户，降至 3.05 亿户；移动电话用户增加 5797 万户，

总数突破 8亿户，达到 8.05 亿户。 
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1.2010 年 1-6 月我国电信业务收入总量比上年同期增长：（  ） 

A.2476.7 亿元      B.2619.6 亿元 

C.2972.0 亿元      D.3180.2 亿元 

 

2.截止 2010 年 6 月，我国的移动电话用户占全国电话用户的比重相比 2009 年底

约：（  ） 

A.增加 2%       B.增加 8% 

C.减少 2%       D.减少 8% 

 

3.根据上面的图表资料，可以推出的是：（  ） 

A.2010 年 1-6 月，山东省的户均电信主营业务收入小于江苏省和浙江省 

B.2010 年 1-6 月，北京、上海的电信主营业务收入主要来自于固定通信 

C.2010 年 6 月，广东省的固定电话用户数量排名全国第一 

D.按照全国移动电话用户 2010 年上半年的平均增速，到 2011 年 1 月，广东省的

移动电话用户数量将突破 1亿 

 

4.2010 年 1-6 月，我国固定通信收入比上年同期减少约：（  ） 

A.3%        B.11% 

C.4%        D.31% 
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5.根据上述资料判断，下列说法中正确的是：（  ） 

A.2010 年我国的移动电话用户首次达到 8亿 

B.2010 年我国电信业务收入总量主要来自电信主营业务 

C.2010 年 6 月，广东省移动电话用户数大于辽宁、湖北、湖南三省之和 

D.2010 年 1-6 月，我国南方地区的电信主营业务收入普遍高于北方地区 

 

 

 


